
INSTRUKCJA OBSŁUGI 
HUŚTAWKA DZIECIĘCA 

Maksymalna waga użytkownika: 150 kg

OSTRZEŻENIE! Wyłącznie do użytku domowego. Nieodpowiednie dla dzieci w wieku 
poniżej 3 lat.
Należy używać pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej. Długi przewód, ryzyko 
uduszenia! Ryzyko upadku!
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA ORAZ OSTRZEŻENIA

1- Niniejszą instrukcję należy przechowywać w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości.
2- Nie należy w żaden sposób modyfikować produktu ani szczegółów montażu. Modyfikacje będą miały wpływ

na integralność strukturalną, a części zamienne będą na koszt kupującego.
3- Niewłaściwe użycie lub wadliwe zastosowanie produktu jest wyraźnie zabronione i zwalnia producenta z

wszelkiej odpowiedzialności. Ten produkt musi zostać zamontowany przez osobę dorosłą przed użyciem.
4- Korzystanie z produktu jest dozwolone wyłącznie pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
5- Produkt może wytrzymać maksymalne obciążenie 150 kg / 300 funtów. Produkt nie jest odpowiedni dla

dzieci poniżej 36 miesiąca życia ze względu na brak dodatkowych środków ostrożności i biorąc pod uwagę
ograniczone zdolności umysłowe małych dzieci.

6- Ten produkt nadaje się wyłącznie do użytku domowego, zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz.
7- Podczas instalacji produktu należy upewnić się, że system zabawowy lub inna konstrukcja może utrzymać

ciężar (minimum 150 kg) i że nie ma ryzyka uwięzienia.
8- Produkt powinien znajdować się w odległości co najmniej 2 m od wszystkich innych instalacji, np.

ogrodzenia, gałęzie, linki do ubrań, .....

9- W tym obszarze bezpieczeństwa nie powinny znajdować się twarde, kanciaste lub spiczaste przedmioty.
Powierzchnia pod produktem powinna być płaska i amortyzująca wstrząsy. Produkt nie może być
umieszczony na asfalcie, betonie lub innej twardej powierzchni. Zalecamy usunięcie i przechowywanie
wszystkich akcesoriów w okresie zimowym, ponieważ właściwości gleby (gdy jest zamarznięta) nie są
odpowiednie do bezpiecznej zabawy.

10- Odległość między punktami zawieszenia wzdłuż belki poprzecznej jest równa lub większa niż odległość
między punktami połączenia produktu, plus 4% odległości między podłożem a belką, patrz RYSUNEK I.

11- Minimalna odległość od dołu siedziska huśtawki do powierzchni podłoża nie powinna być mniejsza niż 14
cali. Minimalna wolna przestrzeń boczna powinna wynosić 17,5 cala.

12- Szczegółowe instrukcje dotyczące regulacji długości liny: patrz RYSUNEK II. Po wyregulowaniu lin należy
upewnić się, że produkt wisi poziomo.

13- Upewnij się, że belka poprzeczna nigdy nie jest wyższa niż 8 stóp. Upewnij się, że dzieci nie wspinają się na
produkt, aby dotrzeć do górnej belki.

14- Aby uniknąć nagrzewania się huśtawki, nie należy ustawiać jej w kierunku słońca. W ciepłe dni należy
sprawdzić, czy powierzchnia siedziska nie jest zbyt gorąca.

15- Wszystkie elementy powinny być regularnie sprawdzane. W celu wymiany materiału i rozbudowy
wyposażenia placu zabaw należy skontaktować się z dostawcą, co zagwarantuje bezpieczeństwo.

16- Ten produkt może być używany tylko w połączeniu z wystarczająco mocnymi hakami huśtawkowymi z
nylonowym łożyskiem. Tylko w takim przypadku można zapewnić bezpieczeństwo. Wyraźnie zabrania się
używania metalowych pierścieni w systemie zawieszenia bez elementu zawiasowego.

17- Upewnij się, że gwintowane elementy złączne łączące elementy konstrukcyjne mają mechanizm blokujący,
taki jak podkładki zabezpieczające, nakrętki samozabezpieczające lub inne elementy zaprojektowane w celu
bezpiecznego utrzymania huśtawki.
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LISTA CZĘŚCI

• Wyjmij wszystkie części z opakowania i sprawdź, czy nic nie jest uszkodzone i czy wszystkie
części są kompletne.

POZYCJA OBRAZ CZĘŚCI OPIS ILOŚĆ

A
Powierzchnia siedziska 
huśtawki gniazdowej 1

B
Zakrzywione rurki z 
pianką amortyzującą 4

C
Lina z pierścieniem i 
plastikowymi zawieszkami 2

SPOSÓB INSTALACJI
A - Odległość między punktami zawieszenia wzdłuż belki poprzecznej.
B - Odległość między punktami połączenia elementu wahadłowego i środków zawieszenia.

h - Odległość od podłoża do dolnej części belki poprzecznej.
Odległość A można obliczyć, biorąc miarę wysokości i mnożąc ją przez 0,04, a następnie 
dodając miarę szerokości. Odległość A powinna być równa lub większa od tej wartości.

Przykład:

H=2.5M B=65CM
(0.04 x 250CM)+65CM A ≥75 CM
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JAK WYREGULOWAĆ LINY

ETAPY MONTAŻU

2. Włóż cztery zakrzywione rurki do gniazda żagla przez otwory w
klapie, tworząc okrąg. Nie usuwaj pianki amortyzującej z rurek.

1. Połóż matę na podłodze i otwórz klapki na rzepy.

 Upewnij się, że grubszy koniec rurki z otworem następuje po końcu 
rurki z przyciskiem. Nie montuj teraz rurek.

3. Umieść dwie liny z plastikowymi łącznikami obok maty siedzenia,
jak pokazano na lewym obrazku.
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4. Włóż plastikowe złącze liny od góry przez otwór w klapce na rzep.
Należy pamiętać, że po wewnętrznej stronie plastikowych złączy 
znajdują się oznaczenia "I" i "II".

5. Teraz połącz rurki, naciskając przycisk na zwężonym końcu
rurki. Blokowanie odbywa się poprzez kliknięcie przycisku.

6. Teraz zamknij klapki na rzepy. Montaż jest zakończony.

Upewnij się, że "I" jest skierowane do zwężonej rurki z 

przyciskiem, a "II" jest skierowane do rurki z otworem. Gdy 

plastikowe złącze zostanie przyłożone do rurki, najpierw należy 

przyłożyć do rurki stronę "II", a następnie stronę "I". Upewnij 

się, że przycisk jest całkowicie włożony do otworu, aż zobaczysz 

przycisk na powierzchni otworu, jak na poniższym obrazku.
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Poniżej przedstawiono sposób demontażu huśtawki:

PRZEGLĄD I KONSERWACJA
Częstotliwość kontroli i konserwacji będzie się różnić w zależności od rodzaju sprzętu lub 
użytych materiałów lub innych czynników (np. intensywne użytkowanie, poziom wandalizmu, 
lokalizacja nadmorska, zanieczyszczenie powietrza, wiek sprzętu, ..... ). Szczególną uwagę 
należy zwrócić na haki, pierścienie, ósemki, plastikowe spawy i liny. Ruchome części 
metalowe należy regularnie oliwić.
Sprawdź wszystkie pokrycia pod kątem śrub i ostrych krawędzi i wymień je w razie potrzeby. 
Rutynowa kontrola wzrokowa (co tydzień lub co miesiąc)
Zawsze sprawdzaj, czy śruby i nakrętki są dobrze dokręcone,
Sprawdź, czy na powierzchni pochłaniającej wstrząsy nie znajdują się żadne przedmioty. 
Sprawdź, czy nie brakuje żadnych części.
Sprawdzić odstępy między urządzeniami.
Kontrola operacyjna (od 1 do 3 miesięcy)
Sprawdź stabilność konstrukcji.
Sprawdzenie każdej części pod kątem nadmiernego zużycia i wymiana w razie potrzeby. 
Kontrola roczna (1 do 2 razy w roku)
Sprawdzenie pod kątem rdzy i korozji.
Sprawdzenie każdej części pod kątem nadmiernego zużycia i wymiana w razie potrzeby.

Otwórz klapki na rzepy i przesuń piankę amortyzującą na 
bok. Naciśnij przycisk, aby rozdzielić rurki.




